7 KJIACC. PEHIEHUA.
3apanmne Ne 1. B aTom 3axanum orBetrom siBjsiercs ynciao. KAYK/IOE 3AJIAHUE MAX - 2 BAJLJIA.

1. CocTaB KeIe3Horo Kyrmopoca MokHO Beipasuth Gpopmynoit FeSO4*7 H,0 . Kakoe uncno xumuueckux
3JIEMEHTOB BXOJUT B COCTAB IKEJIE3HOTO Kyropoca?

2. ®opmymna roko3sl: CgHi120s . Kakoe unciio aToMOB BXOJHT B COCTAB OJHON MOJICKYIIBI TIIFOKO3HI?

3. KakoBa oTHOCHTeNIbHAs MOJIEKYIApHAs Macca ykcycHoi kucaotsl (dopmymna: CH3COOH ) ?
4. TInoTHOCTH pacTBOpPa HEKOTOPOH KHUCIIOTHI paBHa 1, 4 /M. Macca 3Toro pacTBopa paBHa
378 rpamm. KakoB 00bEM pacTBOpa 3TOH KHUCIOTHI ( B MAJUTHIINTpPAX) ?

5. CKoJBKO rpamMM TUAPOKCHAA HATPHsST HeoOXxoaumo B3sTh s purotoBicans 900 rpamm 15% pactBopa
THJIPOKCUIA HATPUS?

6. Iponecc 00e3BPEKUBAHNS CHHUIBHOM KUCIIOTBI ONUCHIBAETCS YPABHEHUEM:

3 HCN + HCIO3 + 7TKOH = H20 + 3K2CO3 + NH3 + KCI
B sTOoM ypaBHEHUHU He XBaTaeT 0JiHOro Ko3dduineHra.
KaxoBo 3nauenue storo koddduimenrta’?

7. ®opmyna caxapo3bl C12H22011 . Macca kakoro sneMeHTa B caxapo3e HauMEHBIIIasl.
KakoB nopsikoBbIii HOMEp 3TOTO JeMeHTa?

8. CKOJIBKO IPOIYKTOB (OCHOBHBIX) PEAKIMU 00pa3yeTcs B Pe3ylbTaTe (POTOCUHTE3A Y 3€IEHBIX PACTEHUH ?

9. B Bamem pacnopskennu 200 rpaMM BOJIHOTO pacTBOPa ¢ MacCoBOM nounel cynbdara maraus 30 %.
CKOJIBKO TpaMM BOJIbI HEOOXOAMMO JT00ABUTH K 3TOMY PacTBOPY, YTOOBI IOJYIHTh PACTBOP B KOTOPOM
MaccoBas 1071 cyibgpara maraus 10 % ?

10. Ipouecc 06e3BpekUBaHMS ONTACHOTO KaHLIEPOTreHa - CynbdaTa rupa3uHUs OIUCHIBACTCS YPaBHEHUEM:

N2H6SO4 + 2 NaCIO + 2NaOH = N2+ 4H20 + 2 NaCl + Na2S04

Kakoe umncno cioxHbIX BelecTB 00pa3yeTcsl B X0/I€ 3TON peakiuu?
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3aganue Ne 2. B atom 3aganum pedyb Noia€T o pactBopax. PactBopbl ObIBalOT TBEPABIE, JKUAKHE T
razooopasnblie. 3Ha4eHHe PACTBOPOB TPYAHO NepeonieHUThb. OHM ecTh B HAaC U BOKpYT Hac. C ux
MOMOIIBI0 MbI MOKeM CeJIaTh BO31YyX, BOAY M MOYBY 4YHIIE, a )KMU3Hb JI0JeH JIyYle.

1. (MAX 2 BAJUJIA) 160 rpamM BOIHOTO pacTBOpa CEPHON KUCIIOTHI (MaccoBasi 10Jisi CEpHON M KUCIIOTHI B
3TOM pactBope paBHa 20%) KUIATUIM 0 TEX IIOP, HOKA MAcCOBasi A0JIsI BOJbI B 3TOM PacTBOPE HE
YMEHBIINJIACh B YeThIpe pa3a. CKOIbKO rpaMM BOJbI UCHIAPUIIOCH?

Pemenue: MaccoBasi 101 Boabl 06110 80 %, a ctana 20 % . CooTBEeTCTBEHHO MAaCCOBasi 10JIsl CEPHOI
KHCJI0THI ctasna — 80 % . ITo 03HaYaeT , YTO Macca pacTBopa craja B 4 pa3a MeHbllIe , 2 HCTIAPUJIOCH
Boasl 160) *0,75=120

2. (MAX 2 BAJIJTIA) Kakoe 9HcIio MPOCTHIX Ta3000pa3HbIX (TIPH H.Y.) BEIIECTB MOYKHO TOTYYHTb, UCIIOJIB3YS
BOJIHBIIM pacTBOp cepHol KucaoThl ( popmyna ceproii kucmotel: H2S04) ?

Pemienue: BOAOPOI, KHCJIOPO/, 030H. Tpu mpocThIX ra3oo0pa3HbIX BeliecTBA.
3. MAX 2 BAJJIA) . C nomomnipio coiieit pochopHOi KUCIOTH MOKHO OCaKIAaTh U3 BOJIBI HOHBI CBUHIIA.
Hanpuwmep: Pb(CHgCOO)g + K3PO, = Pbg(PO4)2 + CH3;COOK

B sTom ypaBHeHuu HeT ko3 dunnenton. PaccraBbre K03hGUIIMEHTH B YpaBHEHUU PEAKIIUH.
KakoBa cymma k03¢ (HUIIEHTOB B 3TOM ypaBHEHUH PEaKITUN?

Pemenne: 3 Pb(CH3COO), + 2K3PO, = Pb3(PO4), + 6 CH3;COOK
Cymma ko3ppunuenton: 12

4, (MAX 2 BAJIJIA) . C nmoMoIIpio XJIOPHOU U3BECTH B BOJHOM PACTBOPE «KAYCTUYECKOU COABD» («MOKPBIi
METO/1») MO’KHO 00€3BpeIUTh MHOTHE aBapHilHO XMMUYECKH OMacHble BemlecTBa. Hampumep:

2 NOCl, + CaCl,0 + 6 KOH =2 KNO; + CaCl, + 4 KCl + H,0

B sToMm ypaBHeHuu He xBataeT ojgHOro kosd¢uuuenta. PaccraBbre KOAPGUIIMEHTH B 3TOM YpaBHEHHH
peakiuu. KakoBa cymma k03¢ GUIIMEHTOB B 3TOM ypaBHEHUU peakiuu?

Pemenne: 2 NOCl, + CaCl, 0+ 6 KOH =2 KNO; + CaCl, +4 KCl + 3 H,O

OrsBer: 19

5. . (MAX 2 BAJIJIA) . PactBopom ruapokapOoHaTa HaTpus (MMThEBask WM MHILNEBas COJIa) MOYKHO
MIPOIUTHIBATh BATHO-MAPJIEBYIO MOBSA3KY Uil KPOTKPOBEHHOM 3aIlIMThI OPraHOB JIbIXaHUSI OT CEPHHUCTOTO rasa,
okcuaa azota (1V), gocrena, xjopa 1 MHOTHX APYTUX OMACHBIX BEIIECTB.

CkosbKO TpaMM I'HIpoKkapOOHaTa HaTpUs HEOOXO0IMMO UCHOJb30BaTh i1 npurotosieHus 300 rpamm 5 %
pacTBopa rupokapOoHaTa HaTpus?

Pemenne: 300 *5/ 100 = 15

Otset: 15 rpamm



